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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ                                      ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 03ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 
  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                       

                                                                           

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για την υποβολή πρότασης 
ένταξης του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΠΙΚΠΑ)» με δικαιούχο 
τον Αναπτυξιακό Οργανισμό "Νέα Μητροπολιτική Αττική 
ΑΕ" και την αποδοχή των όρων της με Α.Π. 759 / 
20.03.2025 πρόσκλησης ΟΠΣ με τίτλο: Πρόσκλησης της 
Περιφέρειας Αττικής με τίτλο «Δημιουργία επέκταση και 
εκσυγχρονισμός Μονάδων Προσχολικής Εκπαίδευσης 
και Φροντίδας» 

 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 109 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7       ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :0 
 Σήμερα την 03η Ιουνίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική 
Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού στο Δημοτικό Κατάστημα Δάφνης, στο γραφείο Δημάρχου 1ος όροφος, 
Έλλης 16 & Κανάρη, κατόπιν της αριθμ. πρωτ: 9309/30-05-2025 πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – Προέδρου 
της Επιτροπής. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά, καθώς και τη Δημοτική 
Σύμβουλο με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου,) της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-10 τεύχος Α') με τίτλο: «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, 
ενώ παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                            ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΚΑΤΣΑΡΟΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ  – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

5 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

10 ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

11 ΣΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

13 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

ΑΔΑ: ΡΟΓ3Ω9Φ-ΛΕΕ



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 2

 Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Τσιλίφη Ε. 
Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη. 

Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 
εισηγούμενος το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση έθεσε υπόψη 
του σώματος το υπ’ αριθμ. πρωτ. 9194/29-05-2025 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών στο οποίο 
αναφέρονται τα εξής: 
«Α. Στις 20/03/2025 δημοσιεύθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 759 Πρόσκληση με τίτλο «Δημιουργία επέκταση και 
εκσυγχρονισμός Μονάδων Προσχολικής Εκπαίδευσης και Φροντίδας» για την υποβολή προτάσεων στο 
Πρόγραμμα Αττική  με κωδικό πρόσκλησης: αΠ096, με Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ : 15945, Ταμείο ΕΤΠΑ και Δράση: 
4.2.1.2 
  Β. Ο Δήμος Δάφνης-Υμηττού προτίθεται να υποβάλλει Πρόταση  ένταξης  του έργου με τίτλο: «Ανακατασκευή 
παιδικού σταθμού (πρώην ΠΙΚΠΑ)» και αποδοχής των όρων της  υπ. αρ. 759/20.03.2025 πρόσκλησης ΟΠΣ, 
στο Πρόγραμμα ΑΤΤΙΚΗ, με τίτλο «Δημιουργία επέκταση και εκσυγχρονισμός Μονάδων Προσχολικής 
Εκπαίδευσης και Φροντίδας»  του ταμείου ΕΤΠΑ 

Η δράση αφορά στην κατασκευή και επέκταση μονάδων προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας με στόχο τη 
βελτίωση της ισότιμης πρόσβασης και παροχή ποιοτικών υπηρεσιών εκπαίδευσης στην Περιφέρεια Αττικής, 
χωρίς αποκλεισμούς και φαινόμενα σχολικού διαχωρισμού. 

Κατά την αξιολόγηση των προτάσεων ως προς την αναγκαιότητα υλοποίησης της Πράξης λαμβάνεται υπόψιν η 
κατάταξη του κάθε Δήμου ως προς τον Δείκτη Αποστέρησης στην Περιφέρεια Αττικής, σύμφωνα με τη μελέτη 
που έχει συντάξει το Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης Περιφέρειας Αττικής. 
Με την υπογεγραμμένη προγραμματική σύμβαση για το έργο: ‘’ Ανακατασκευή παιδικού σταθμού (πρώην 
ΠΙΚΠΑ)’’    μεταξύ του Δήμου Δάφνης – Υμηττού, την Περιφέρεια Αττικής και του Αναπτυξιακού Οργανισμού 
«Νέα Μητροπολιτική Αττική Α.Ε.», η Νέα Μητροπολιτική Αττική Α.Ε. ορίζεται δικαιούχος για την υποβολή  
πρότασης χρηματοδότησης  υλοποίησης του έργου, στα πλαίσια της με Α.Π. 759/20.03.2025 Πρόσκλησης  της 
Περιφέρειας Αττικής με τίτλο  «Δημιουργία επέκταση και εκσυγχρονισμός Μονάδων Προσχολικής Εκπαίδευσης 
και Φροντίδας». Για την υποβολή της πρότασης απαιτείται η υποβολή του Τεχνικού Δελτίου στο Ολοκληρωμένο 
Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ) 

Επιπροσθέτως στην παρ. 4.4 της ως άνω πρόσκλησης αναφέρεται ότι αναπόσπαστο στοιχείο της πρότασης 
μεταξύ άλλων είναι η απόφαση του Αρμόδιου Συλλογικού Οργάνου για την υποβολή της πρότασης και η 
αποδοχή των όρων της πρόσκλησης και την απόφαση Συλλογικού Οργάνου για ανάληψη ευθύνης λειτουργίας 
και συντήρησης του έργου από τον Κύριο του Έργου 
 
Γ. Λαμβάνοντας υπόψιν την σκοπιμότητα και αναγκαιότητα υλοποίησης του έργου, εισηγούμαστε τη λήψη 
απόφασης: 
   1.   Τη λήψη απόφασης για την υποβολή πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΠΙΚΠΑ)» με δικαιούχο τον Αναπτυξιακό Οργανισμό "Νέα Μητροπολιτική Αττική 
ΑΕ" και την αποδοχή των όρων της με Α.Π. 759 / 20.03.2025 πρόσκλησης ΟΠΣ με τίτλο: Πρόσκληση της 
Περιφέρειας Αττικής με τίτλο «Δημιουργία επέκταση και εκσυγχρονισμός Μονάδων Προσχολικής Εκπαίδευσης 
και Φροντίδας». 

2. Λήψη Απόφασης ανάληψης ευθύνης του Δήμου Δάφνης Υμηττού για την εξασφάλιση της λειτουργίας 
του Βρεφονηπιακού Σταθμού και τη συντήρηση του Έργου. 

3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της 
αίτησης.» 
Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

        
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των μελών 
της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 9194/29-05-2025 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, της υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 759 / 
20.03.2025 πρόσκλησης ΟΠΣ με τίτλο: Πρόσκληση της Περιφέρειας Αττικής με τίτλο «Δημιουργία επέκταση και 
εκσυγχρονισμός Μονάδων Προσχολικής Εκπαίδευσης και Φροντίδας» κι έχοντας υπόψη της τις διατάξεις του 
Ν.3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/Α) σε συνδυασμό με τον Ν.3852/2010 
«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 
87/Α) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, μετά από διαλογική συζήτηση σχετικά σκέφθηκε και 
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ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Α) Εγκρίνει την υποβολή πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 
(ΠΡΩΗΝ ΠΙΚΠΑ)» με δικαιούχο τον Αναπτυξιακό Οργανισμό "Νέα Μητροπολιτική Αττική ΑΕ" και την αποδοχή 
των όρων της με Α.Π. 759 / 20.03.2025 πρόσκλησης ΟΠΣ με τίτλο: Πρόσκληση της Περιφέρειας Αττικής με τίτλο 
«Δημιουργία επέκταση και εκσυγχρονισμός Μονάδων Προσχολικής Εκπαίδευσης και Φροντίδας» 
Β) Εγκρίνει  την ανάληψη ευθύνης του Δήμου Δάφνης Υμηττού για την εξασφάλιση της λειτουργίας του 
Βρεφονηπιακού Σταθμού και τη συντήρηση του Έργου. 
Γ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Δάφνης-Υμηττού κ. Τσιλίφη Ε. Νικόλαο προκειμένου να προβεί σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της αίτησης. 
 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής: 
 

 
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
           ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 
                                                                                              ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                    ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                            ΛΥΚΟΥ ΣΟΦΙΑ 
   ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                   ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ  
                            ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ ΟΛΓΑ 
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